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BEVEZETÉS

Napjainkban a piaci szereplõknek, minden eddiginél teljesebb 
és világos információra van szükségük a vállalatok mûködési 
mechanizmusával kapcsolatban. Ez az állítás különösen igaz 
Ukrajnára, ahol napjainkban is határozott intézkedések beve-
zetésével próbálnak haladni az Európai Unióval folytatott aktív 
együttmûködés felé. Alábbi folyamat a külkereskedelmi kap-
csolatok kiépülésének mechanizmusát sem hagyta érintetlenül. 
Ukrajna évrõl évre vonzóbb a külföldi befektetõk számára, így 
a számvitel területén sem lehetett figyelmen kívül hagyni a fej-
lõdés szükségességét. Az elmúlt évtizedekben az Európai Gaz-
dasági Közösség országai jelentõs munkát végeztek a számvitel 
egységesítésével kapcsolatban, fokozatosan létrehozva az egy-
séges számviteli rendszert. A közös gazdasági érdekekre töre-
kedve a vezetõ országok konkrét intézkedéseket alkalmaznak a 
nemzeti számviteli rendszerek harmonizálása céljából. A szám-
viteli harmonizáció fontos lépcsõfokának tekinthetõ az IFRS-ek 
befogadása az Európai Unióba. 

Az IFRS-ek globális elterjedésének idején, ennek a folya-
matnak az elméleti alapjait és gyakorlati vonatkozásait számos 
külföldi tudós munkája vizsgálta. Alon A. és P.D. Dwyer az in-
tézményi elmélet és az erõforrás-függõség elmélete szempont-
jából vizsgálták a transznacionális és hazai tényezõk hatását az 
IFRS korai szakaszban történõ bevezetésére vonatkozó dön-
tésre (Alon et al.2014). K. Romanna és E. Sletten a gazdasági 
hálózat elméletének prizmáján keresztül közelített meg a be-
vezetés kérdését egy bizonyos folyamat elõfeltételeinek tanul-
mányozásához nemzeti szinten (Romanna et al., 2009). Viszont 
D. Prokhazka kutatásai inkább arra irányulnak, hogy az orszá-
gok mi alapján hoznak döntéseket az IFRS-ek alkalmazásáról 
(Prokhazka, 2014). 

Mivel Ukrajna kifejezte azon szándékát miszerint tagja sze-
retne lenni az Európai Uniónak, így egyértelmûvé vált, hogy 
a számvitel nemzetközi szintéren végbement fejlõdésének, az 
ország határain belül teret kell engedni. Fontosnak tartjuk ki-
emelni, hogy napjainkban a nemzetközi számviteli standardok 
nemcsak a különbözõ országok tapasztalatait próbálják össze-
foglalni, hanem aktívan befolyásolják a nemzeti számviteli és 
beszámolási rendszerek fejlõdését is. Ukrajnában a nemzeti 
számviteli és beszámolási rendszer rövid múltra tekint vissza, 

mivel Ukrajnáról, mint független országról csupán 1991-tõl be-
szélünk, így borítékolható volt, hogy egy új számviteli rendszer 
bevezetése több buktatót is fog rejtegetni önmagában. A Nem-
zetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok ukrajnai bevezeté-
sének problémái folyamatos érdeklõdésben tartják az ukrán 
számviteli szakemberek figyelmét, például: Butyinecz (2005) 
úgy véli, hogy az IFRS-ek alkalmazására való áttérés valójában 
nem is praktikus döntés, mivel zavarhoz vezethet a vagyon és 
a pénzügyi eredmények elszámolása során, Golov (2007) mun-
kájában elismeri a nemzeti szabványok és a nemzetközileg fon-
tos célkitûzések maximális konvergenciájának szükségességét, 
viszont már a bevezetés korai idõszakában kifejezte azon ag-
godalmát, miszerint az IFRS-ek bevezetésének folyamatában 
súlyos problémák merülhetnek fel; Kirejcev (2010) ragaszkodik 
a nemzeti érdekek megõrzésének fontosságához és úgy véli, 
hogy az IFRS-ek a globális termelés igényeinek kielégítésére 
összpontosítanak; Parxomenko (2012) tanulmányában hangsú-
lyozza, hogy a nemzetközi standardoknak harmonizálniuk kell 
a hazai realitásokkal, így a gyakorlatban felmerülõ problémák-
hoz kell igazítani azokat. Ahogy olvashatjuk az ukrán számviteli 
szakemberek munkájában, már a bevezetés idõszakának haj-
nalán is óvatosan fogalmaznak az IFRS-ek bevezetésének eset-
leges sikertelenségérérõl. Ma már tudjuk, hogy valóban több 
tényezõ, vagy esetleg azok hiánya okozott nehézséget a beve-
zetés folyamatában. A tanulmány célja a nemzetközi pénzügyi 
beszámolási standardok bevezetése során felmerülõ problémák 
azonosítása az ukrajnai tapasztalatok alapján illetve javaslatok 
tétele a problémák megoldása érdekében. 

EREDMÉNYEK

A gazdasági globalizáció és a tõkepiacok integrációjának növe-
lése szükségessé tette a világ számviteli standardjainak és pénz-
ügyi beszámolóinak összehangolására vonatkozó igény kibon-
takozását, következésképpen egyetlen nemzetközi számviteli 
standardkészlet kidolgozását és végrehajtását, amelyek többek 
közt az IFRS-ek lettek. Az 1. számú táblázatban jól látható, 
hogy az IFRS-ek alkalmazása különbözõ felhasználó kategóriák 
számára jelentõs elõnyökkel járnak.

Az 1. számú táblázatból kiderül, hogy az IFRS-ek bevezetésé-
re vonatkozó döntés számos pozitív következménnyel jár; ezek 

Ukrajna eurointegrációs politikájának hatására a számvitel területén új stratégiai program kidolgozá-
sára került sor, mely hatására az IFRS-ek bevezetése és széles körû alkalmazása elsõdleges céllá vált az 
üzleti kapcsolatok bõvítése érdekében. Ahogy sok már országban, úgy Ukrajnában is több probléma 
merült fel a bevezetés folyamatában, melyek azonosítása a célunk munkánkban. Fontosnak tartjuk, hogy 
amellett, hogy felismerjük a problémákat, javaslatokat tegyünk azok megoldására.
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között megemlíthetjük a számviteli információk átláthatóságát 
és nemzetközi összehasonlíthatóságát, az elemzési elõrejelzé-
sek szintjének és pontosságának javítását stb., ami megszünteti 
a gazdasági és kereskedelmi akadályokat, növeli a beruházási 
áramlást és nyitott hozzáférést biztosít a globális tõkepiacok-
hoz. A pénzügyi beszámolók felhasználói olyan elõnyökhöz 
jutnak, mint az információk minõségének javítása, külföldi for-
rások könnyebb bevonzása, kockázatok csökkentése stb. Ezek 
az elõnyök az ukrán szakemberek figyelmét sem hagyták érin-
tetlenül.

A piaci kapcsolatok fejlesztése és Ukrajna egyre intenzívebb 
integrációja a világgazdasági rendszerbe, megköveteli, hogy a 
felhasználók megfelelõ gazdasági információkkal rendelkezze-
nek a gazdasági egységek tevékenységeirõl az IFRS-ken alapuló 
számviteli rendszeren keresztül (Kuzina, 2015). 

Az ukrajnai számviteli reform, Ukrajna Minisztertanácsának 
1998.10.28-i 1706. számú, „A számviteli rendszer reformp-
rogramjáról a nemzetközi standardok felhasználásával”, hatá-
rozatának jóváhagyásával kezdõdött, amelyet az 1999.07.16-án 
életbe lépõ 996-XIV „A számviteli és pénzügyi beszámolásról 
Ukrajnában” törvény elfogadásával hajtottak végre.

A reformprogram a következõ feladatokat tartalmazta:
–  a számviteli nemzeti rendelkezések (standardok) rendszeré-

nek létrehozása, amely biztosítja a szükséges információkat 
a felhasználók, különös tekintettel a befektetõk számára;

–  a standardok nemzetközi szintû harmonizációjának ten-
denciája, Ukrajna gazdasági-jogi környezetének állapota, 
és piaci kapcsolatai közötti összhang biztosítása a számviteli 
reformintézkedésekkel;

–  módszertani segítség biztosítása, az új számviteli modell 
megvalósítása és alkalmazása érdekében;

–  a nemzeti számviteli rendszer összehangolása a piacgazda-
ság követelményeivel és a nemzetközi számviteli standar-
dokkal, ami a következõ területeket kell érintse:

a)  a számviteli elvek jogszabályi konszolidációjának megte-
remtése;

b)  szabályozási keret kialakítása – rendeletek (standardok); 
c)  módszertani támogatás (használati utasítások, módszerta-

ni utasítások, megjegyzések);
d)  szakemberek biztosítása (számviteli szakemberek képzése, 

átképzése és továbbképzése);

e)  nemzetközi együttmûködés (belépés és aktív munka nem-
zetközi szakosodott szakmai szervezetekben).1

A számviteli reform következõ lépése a 2007. 10. 24-én jóvá-
hagyott 911-es „A nemzetközi pénzügyi beszámolási standar-
dok Ukrajnában történõ alkalmazására vonatkozó stratégia jó-
váhagyásáról” (továbbiakban – Stratégia) rendelet életbelépése 
volt, célja az ukrajnai számviteli és pénzügyi beszámolási rend-
szer javítása, figyelembe véve nemzetközi standardok követel-
ményeit és az Európai Unió jogszabályait. Ezeknek a céloknak 
a megvalósítása érdekében a következõ feladatokat határozták 
meg:

–  törvényi és szervezeti elõfeltételek megteremtése a gazdál-
kodó egységek pénzügyi kimutatásainak elkészítésére vo-
natkozó nemzetközi szabványok bevezetésére;

–  a nemzeti számviteli szabályozási keretrendszer kiigazítá-
sa a nemzetközi standardokat nem alkalmazó gazdálkodó 
szervezetekre vonatkozó új nemzeti számviteli rendelkezé-
sek (standardok) módosításával, kidolgozásával és jóváha-
gyásával, valamint az olyan üzleti tranzakciókra vonatkozó 
számviteli rendelkezések jóváhagyása, amelyek nem tükrö-
zõdnek egyértelmûen a nemzetközi standardokban;

–  a kisvállalkozások számviteli módszertanának javítása;
–  az állami szabályozás javítása a számvitel területén.2

A feladatok közül sokat nem sikerült, vagy csak részben si-
került megvalósítani. Véleményünk szerint az IFRS-ek beve-
zetésével kapcsolatosan felmerülõ problémák gyökere a tervek 
megvalósításában megmutatkozó hiányosságokban rejlik. Gon-
dolunk itt arra, hogy az arra vonatkozó törekvések, miszerint az 
ukrán állam biztosítani fogja a megfelelõ képesítésû könyvelõ-
ket az érintett vállalatok vagy intézmények számára, semmilyen 
mértékben nem valósult meg. Az IFRS szerinti könyvelés vég-
zésére vonatkozó tanúsítványok megszerzését végeredményben 
nem állami támogatással sikerült megszerezni az érintetteknek. 
Emellett további tervek, miszerint az Európai Unió nemzetközi 
standardokkal kapcsolatos tapasztalatainak összesített útmuta-
tóját elkészítik vagy, hogy megoldást találnak azon tranzakciók 
könyvelésére, melyeket a nemzetközi standardok nem határoz-
nak meg, egyértelmûen nem valósultak meg. Ezek a hiányos-

1  1706/1998. (X. 28) Határozat a számviteli rendszer reformprogramjáról a 
nemzetközi standardok felhasználásával 

2  911/2007. (IX. 24) Korm. rendelet a nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok 
Ukrajnában történõ alkalmazására vonatkozó stratégia jóváhagyásáról

1. számú táblázat: Az IFRS alkalmazásának elõnyei a különbözõ felhasználói kategóriák számára

Felhasználó IFRS-ek elõnyei
Vállalatok A menedzserek döntéshozatalához szükséges információk minõségének javítá-

sa; a tõkéhez való hozzáférés megkönnyítése, ideértve a külföldi forrásokat is; a 
tõkeköltség csökkentése

Befektetõk A döntéshozatalhoz szükséges információk minõségének javítása; a kapott 
információk iránti bizalom erõsödése; a jövedelmezõségi kockázatok könnyebb 
felismerése

Vezetõ állami tisztséget betöltõ személyek 
(pl. államfõ, kormányfõk, diplomaták stb.)

Az ukrán tõkepiac megerõsítése és vonzerejének növelése; a világ tõkepiacaihoz 
való hozzáférés megkönnyítése

Nemzeti szabályozó hatóságok A felügyelet és a szabályozók általi végrehajtás megerõsítése; a pénzügyi közzé-
tételi normák színvonalának emelése; nagyobb lehetõségek a külföldi vállalatok 
tõzsdei bevonzására és figyelemmel kísérésére

Egyéb érintett személyek A bizalom növelése és a gazdasági kilátások javítása a számviteli és könyvvizsgálói 
szakmákban; az üzleti tevékenységrõl szóló beszámolók javítása

Forrás: saját szerkesztés
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ságok, megágyaztak a különbözõ intézményi és módszertani 
irányú problémáknak, nevezetesen:

–  az IFRS alkalmazását biztosító és azok betartását ellenõr-
zõ intézményi testületek bizonytalannak látszanak, sok 
esetben egy-egy általuk közzétett rendelet vagy határozat 
ellentmond egymásnak, vagy nem egyértelmû közöttük az 
összhang (jelenleg ilyen szervezetek közé tartozik Ukrajna 
Pénzügyminisztériuma, Ukrajna Nemzeti Bankja, az Érték-
papír- és Tõzsdei Nemzeti Bizottság, az Állami Statisztikai 
Szolgálat, A pénzügyi szolgáltatások piacainak szabályozá-
sáért felelõs bizottság stb.);

–  az IFRS bevezetésére és alkalmazására vonatkozó, elfoga-
dott rendeletek és magyarázatok hatástalannak bizonyul-
tak. A Stratégia által elõirányzott intézkedések végrehajtá-
sának elmulasztása miatt Ukrajna Minisztertanácsa 2011. 
március 17-i 205-r rendeletének megfelelõen végrehajtá-
sának határidejét 2010-rõl 2012-re halasztották;

–  fordítás elégtelenségének, a nemzetközi szabványok tartal-
mi torzulásának problémája;

–  a nemzetközi szabványokra és gyakorlati képzési progra-
mokra való áttérés módszertani fejlesztésének hiánya;

–  képzett szakemberek hiánya, akik képesek lennének a be-
számolók átalakítását vagy a nemzetközi szabványoknak 
megfelelõ összeállítást végrehajtani;

–  az IFRS-re való áttérés magas költségei, ideértve a számvi-
teli szoftver változásait és karbantartását;

–  alacsony szakmai fejlettségû nem kormányzati számviteli 
intézetek jelenléte, ami ellenkezõ esetben segítséget nyújta-
na és összehangolná a számviteli rendszer átalakítását célzó 
intézkedéseket;

–   eredménytelen együttmûködés az érintett nemzetközi 
szervezetekkel;

–  a számviteli rendszer reformprogramjának elégtelen állami 
finanszírozása.

A számviteli szabályozási elvek harmonizálásának módszer-
tani problémáit nem annyira a számviteli technikák eltérései, 
mint a különbözõ jogalapok okozzák. Ukrajna Alkotmánya sze-
rint az üzleti vállalkozások csak a törvény által megállapított 
szabályokat kötelesek betartani, vagyis a probléma az, hogy 
meghatározzák a nemzetközi normák Ukrajna jogterületébe 
történõ beépítésének módját. Eddigi tapasztalatok alapján az 
IFRS összes követelményét nem lehet megvalósítani az ukrán 
vállalkozások beszámoló készítésében.

A nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok végrehajtá-
sának nehézségei abból is fakadnak, hogy stabil információ-
forrással kell rendelkezni a meglévõ nemzetközi szabványok és 
az elfogadásra kerülõ új szabványok minden változásáról. En-
nek érdekében Ukrajna Pénzügyminisztériuma megköveteli a 
számviteli szabályozótól, hogy keresse meg az együttmûködés 
új formáit a Nemzetközi Számviteli Standard Testülettel. 

Ha összehasonlítjuk a számviteli és pénzügyi beszámolás 
alapelveit a nemzetközi standardok és az ukrán jogszabályok 
szerint, arra a következtetésre juthatunk, hogy az ukrán jog-
szabályok ugyanazokat a feltételezéseket alkalmazzák, mint 
amelyeket az IFRS elõír viszont az ukrán jogszabályok kevésbé 
részletesen közlik a pénzügyi kimutatások minõségi jellemzõire 

vonatkozó követelményeket, mint az IFRS-ek. Ukrajna Pénz-
ügyminisztériuma rendszeresen módosítja a nemzeti szabvá-
nyokat, közelebb hozva azokat a nemzetközi normákhoz, és 
csökkentve a szakadékot a hazai számviteli rendszer és az álta-
lánosan elfogadott világgyakorlat között. 

Napjainkban már nagyobb figyelmet fordítanak a könyvelõk 
képzésére az IFRS alkalmazása terén. Az Ukrán Bankok Füg-
getlen Szövetsége (NABU) más szervezetekkel együtt aktívan 
részt vesz a bankok IFRS-re történõ áttérésének koordinálásá-
ban és információs támogatásában is. A NABU 2012 októberé-
ben találkozót és szemináriumot szervezett az érintett bankok 
elnökeinek részvételével „Az IFRS bevezetésének következ-
ményei üzleti szempontból” témában. Az ilyen események 
rendszeres lebonyolításának célja a nemzetközi normákra való 
áttérés során felmerülõ problémák korai szakaszban történõ 
azonosítása és gyors kezelése.

Kutatásunk során megállapítottuk, hogy az IFRS-ek napja-
inkban hatékony eszközei a nemzetközi integrációnak, továbbá 
a fenntartható gazdasági fejlõdés garanciái az ukrán vállalkozá-
sok és Ukrajna egésze számára. Az IFRS-ek használata jelentõs 
elõnnyel járnak a nemzeti számviteli standardokkal szemben, 
a legtöbb vállalat és a pénzügyi kimutatások felhasználói szá-
mára, mivel az IFRS szerinti beszámolóknak biztosítaniuk kell 
a társaság tevékenységével kapcsolatos információk teljességét 
és pontosságát, lehetõséget biztosítva a vállalkozás vonzerejé-
nek felmérésére és elemzésére a külföldi és hazai befektetõk, 
hitelezõk számára. Jelenleg még mindig vannak problémák a 
nemzeti és nemzetközi beszámolási standardok harmonizálásá-
val, valamint ezek gyakorlati alkalmazásával.

Véleményünk szerint e problémák megoldását elõsegítenék a 
következõ intézkedések:

–  az ukrán adótörvénykönyv folyamatos felülvizsgálása, mó-
dosítása és kiegészítése, az IFRS-ek sajátosságainak figye-
lembevételével (jelen esetben számos különbségrõl beszél-
hetünk);

–  a könyvelõknek és a pénzügyi kimutatások egyéb felhaszná-
lóinak államilag támogatott képzési lehetõség biztosítása az 
IFRS alkalmazásával kapcsolatban;

–  konferenciák szervezése könyvelõk és hallgatók számára, 
nemzetközi szakemberek bevonásával;

–  az IFRS bevezetésére vonatkozó állami szabályozás és a 
szakmai intézetek fejlesztése;

–  az IFRS-re való áttérését elõsegítõ magas színvonalú jogi és 
módszertani támogatás megteremtése, figyelembe véve az 
ukrán számviteli rendszer sajátosságait; 

–  a nemzeti jogi keret nemzetközi normákhoz történõ iga-
zítása, az olyan gazdasági társaságok számviteli szabályo-
zására vonatkozó standardjainak módosításával és újak 
létrehozásával, amelyek nem alkalmazzák a nemzetközi 
szabványokat; 

–  képzési központok létrehozása, képzési programok indítá-
sa, az IFRS-re vonatkozó szakirodalom kidolgozása.

ÖSSZEGZÉS

Ukrajna számos külföldi befektetõ részére tartogat önma-
gában lehetõséget, így sok egyéb ok mellett, Ukrajnában is 



IX. ÉVF. 2021. KÜLÖNSZÁM

CIKKEK, TALNUMÁNYOK

teret nyertek az IFRS-ek. Az ország mindössze 1991-tõl füg-
getlen, ezért a jogi rendszere sok tekintetben kiforratlan. Ez 
a hiányosság az IFRS bevezetésének folyamatában is megmu-
tatkozott. Mivel a nemzetközi pénzügyi beszámolási standar-
dok bevezetése az egyik fõ eszköze lehet a vállalatirányítási 
rendszer hatékonyságának és átláthatóságának növelésére, 
ami lehetõséget nyújt a külföldi befektetések egyre növekvõ 
bevonzására így egy Stratégia kidolgozásával készült az ál-
lam az IFRS-ek fokozatos bevezetésére. Ebben a Stratégiában 
több olyan pont is szerepelt, melyet nem sikerült végrehajta-
ni, így véleményünk szerint ez lehetett a gyökere a bevezetés 
során felmerült legtöbb problémának. Fontos megjegyezni, 
hogy Ukrajna Pénzügyminisztériuma fokozatosan módosítja 
a nemzeti számviteli standardokat annak érdekében, hogy 
közelebb kerüljenek a nemzetközi standardokhoz. Minden 
változás és végrehajtás ellenére Ukrajna még mindig messze 
van az IFRS-re való teljes áttéréstõl, mivel Ukrajna gazdasága 
az Európai Unióhoz képest átalakulóban van, vannak olyan 
nehézségek, amelyeket figyelembe kell venni. Emellett Uk-
rajna jogszabályainak módosítása, illetve az, hogy kellõképp 
felkészítsék a vállalkozásokat a nemzetközi pénzügyi beszá-
molási standardok alkalmazására sok idõt igényel. 
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Panka Póta Cserne – Mihály Veres – Gábor Ákos Dávidházy –  
Patrícia Becsky-Nagy
A forced opportunity in financial digitization
The digitalization of the financial sector and the spread of innovations 
will materialize only if they are harmonized with customer needs. The 
basis of clients’ decisions are customer experience and cyber security, 
so those financial service providers are competitive which find faster 
and safer solutions to the sudden change of customer expectations.

Henetta Kovács-Rump –  Júlia Kohut
Problems with the introduction of IFRS in Ukraine
As a result of Ukraine’s European integration policy, a new strategic 
program in the field of accounting has been developed, which has 
made the introduction and widespread application of IFRS a primary 
goal for expanding business relations. As in many countries, Ukraine 
has encountered several problems in the implementation process, 
which we aim to identify in our work. We consider it important that, in 
addition to recognizing the problems, we make suggestions for solving 
them.

Ferenc Gyüre
Central Bank Digital Currency
In my article, I examine exactly what digital central bank money 
means, how it affects the economy, what the economic implications of 
its possible introduction are, what problems the economy that wants to 
introduce it faces, and what theoretical and practical issues need to be 
addressed.

Gergely Miklós Nagy 
Present and future of management accounting, cost 
analysis and corporate information systems
The quality and quantity of available data is a key indicator of organi-
zational performance. With rapid developments in information sys-
tems the role of managerial accounting is constantly evolving. It is es-
sential that managers understand the process of cost analysis so they 
can prepare organizations for potential qualitative developments.

Péter Imricskó
Evolution of organizational leadership during the 
control acquisition in Hungary
Among the acquisitions in Hungary, the study focuses on the segment 
of acquisitions. In the empirical research, we examine the possible 
transformation and formation of the management of the target com-
panies during the acquisition of control in Hungary.

Ervin Denich
The importance of innovation strategy in the life of 
enterprises – a theoretical approach
The study examines the importance of strategy, innovation strategy 
from a theoretical approach, which is necessary to maintain competi-
tive advantage, which maintains competitive advantage creates value 
for customers and the business.

Zoltán Csesznik
Anatomy of algorithmic trading
Online stock trading has experienced and is experiencing a renais-
sance in the last five years thanks to technological innovation and le-
gal harmonization. One of the main motivations for the many millions 
of new entrants is to squander their money, preferably as much and as 
quickly as possible. The world has not changed in this regard.

Anita Tolnay – Nándor Komáromi – Attila Lajos
The dyadic relationship between international 
laboratory instrument manufacturers and domestic 
laboratory instrument distributors in order to increase 
their competitiveness
Competitiveness study of the supply chain members of the Hungar-
ian chemical analytical laboratory instrument market in terms of the 
efficiency of partnership cooperation, taking into account segment-
specific features.

Murtaza, Shah Ali – Dominik Szakács – Edina Molnár
Going Green All The Way- An Empirical Study About 
Inculcating Sustainable And Responsible Behavior In 
University Students In Hungary
Universities, these days are focusing on several areas which have be-
come the need of the hour. One of them which tops the list is campus 
sustainability. The study has been conducted in Hungary and students 
from various Hungarian universities have participated in the survey. It 
measures the impact of university’s role in sustainable development on 
campus sustainability with moderating role of student’s sustainability 
involvement and responsible behavior. The study emphasizes on the 
importance of sustainability at university and what factors are neces-
sary to enhance it.

Balázs Medveczky
Some international experiences about activities of 
public service media service providers
In my research, I placed the main emphasis on the extent of the cor-
relations between economic variables and their different magnitudes, 
in order to shed light on which economic variable has an impact on 
the development of the profitability of public service media providers.
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